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Do Wykonawców pobierających SIWZ

      

Dotyczy: Postępowania nr ZP.271.12.2012 na Dostawę samochodu do przewozu osób 

niepełnosprawnych z Gminy Tłuszcz 

 

 W dniu 12.03.2012 r. do Zamawiającego wpłynęły pytania, na które zgodnie z art. 38 

ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) 

udziela odpowiedzi: 

Pytanie 1 

Czy Nabywca dopuszcza możliwość oferowania pojazdu z 24 miesięczną gwarancją na 

podzespoły mechaniczne? 

Odpowiedź: 

Nie. 

Pytanie 2 

Czy Zamawiający dopuszcza samochód bez czujnika zapięcia pasów? 

Odpowiedź: 

Nie. 

 

Pytanie 3 

Czy Zamawiający dopuszcza siedzenia z innym materiałem niż welur? 

Odpowiedź: 

Tak, pod warunkiem że oparcia foteli ni będą w całości skajowe. Dół siedzeń zgodnie z opisem 

przedmiotu zamówienia. 

 

Pytanie 4 

Czy Zamawiający dopuszcza gwarancję: 

 

G M I N A  T Ł U S Z C Z  

u l .  W a r s z a w s k a  1 0  

0 5 - 2 4 0  T ł u s z c z  



- na silnik, podzespoły mechaniczne i elektryczne – 24 miesiące bez ograniczenia przebiegu, 

- na powłoki lakiernicze – 24 miesiące, 

- na perforację nadwozia 96 miesięcy? 

Odpowiedź: 

Nie. 

   

Pytanie 5 

Czy Zamawiający dopuszcza termin dostawy do 30.06.2012r.? 

Odpowiedź: 

Nie. 

 

Z poważaniem 

 

z up. Burmistrza 

 

mgr Waldemar Jan Banaszek 

        Zastępca Burmistrza 


